
L’addition des nombres de 0 à 1000 (1) : la fonction 

« ajouter n »  

 

 

 

 

 

 

                                                                              L’opérateur 

 

       

Complète 

    

14   

26   

35   

 

Koffi, Blé et Yao ont respectivement 20, 17 et  15 oranges. Leur mère leur 

donne encore 10 oranges. A l’aide d’un tableau trouve le nombre total 

d’oranges de chaque enfant. 
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Mathématiques 

Dans un tableau avec la fonction « ajouter n » les nombres de la 

deuxième liste sont obtenus à partir de la première liste + 

opérateur  

Exemple 

 Ali a 30 oranges, Bilé a 23 et Lucie 17 leur père donne à chacun 10 

oranges à l’aide d’un tableau trouve le nombre total d’oranges de 

chaque enfant. 

ALI 30  40 
BILE 23  33 
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